

hő olvasottságáról, gazdag ismeretéről, derék munkásságáról tanuskodik az a sok összehordott anyag, melylyel mulattatva tanította hallgatóit. A virágok sejtjeiben található festő anyagok és illó olajok ismertetése, azok különböző alakulásainak fejtegetése képezte a fölolvadás lényegét, melyet kedves elbeszélések és a gyakorlatban használt alkalmazások szép leírása fűszerezett. A sikerült kísérletek és bemutatott csinos rajzok csak fokozták az érdekességet, melynek fölkelése és ébrentartása oly fényesen sikerült. A jelenlevők hölgytagjainak — muló emlékül — színes, illatos virággal kedveskedett az előadó. Nagy élvezettel hallgattuk a vonzóan kidolgozott fölolvadást és a fölhangzó lelkesült taps aligha jutott érdemesebbnek osztályrészlül.

— **Vadászati gyakorlat november 27-én.** Reggel derült szélesendes idő volt, déltájban azonban erős szél keletkezett, s az égboltot sötét esőfelhők borították be. A szél ugy 12—2 óra tájban egészen délkeletivé vált, s az eső erősen permetezett. — Három óra körül ismét kitisztult az égbolt s az esőt hozó délkeleti szelet erős északi szél váltotta fel. A vadászat színhelye a Selmech-Bélabánya szab. kir. városok tulajdonát képező bélabányai akadémiái bérterület volt. Az első hajtás az alsó Mareka erdőrézben eszközöltetett hajtásokkal és tacsókkal. Cső elé került itt 7 drb. őz, 2 drb. nyul, 1 drb. róka és 2 drb. császármadár. A második hajtás a Peklo erdőrézben történt szintén tacsókkal és hajtásokkal vegyesen. E hajtás nem sikerülhetett az erős szél miatt. A harmadik hajtás a Szkalkában volt. Itt négy drb. nyul veretett fel. A negyedik hajtás a Meltava erdőrézben eszközöltetett. Itt 2 drb. császármadár került cső elé. Vadászmesterek voltak Moldvay Vilmos és Kohout János akad. hallgatók. Kolossy Imre akad. tanársegéd 1 drb. rókát, Leidenfrost Ernő akad. hallg. 2 drb. nyulat, Kohout János akad. hallg. és Moha Alajos egy-egy drb. nyulat löttek.

— **A F. M. K. E. öröksége.** Népes ülés en tárgyálta tegnap a fmke ig.-választmánya a Sembery-hagyatékot. Thuróczy Vilmos elnök előadta, hogy Sembery Imre szudi (Hontm.) volt lakos végrendeletileg összes fekvő birtokát, a szudi két kastélyt, 150 holdas parkot és mintegy 5000 holdnyi birtokát a fmkenek hagyományozta, ezen végrendeletét azonban fogadott fia, kit végrendelező kitagadott, visszavételi perrel támadta meg. Előadta továbbá, hogy amint Pongrász István kamarás, esztergomi lakos, a végrendelet végrehajtója, ezen hagyomány.ól értesítette az elnökséget, azonnal dr. Janits, dr. Gyürky Géza és Lőrinczy Gyula egy. ügyészből álló bizottságot küldötte a végrendelet végrehajtójához, az iratok betekintésére, és a másolatok megszerzése végett. A bizottság az örökhagyó özvegyéhez is fordult, a ki kijelentette, hogy hajlandó a birtokot a fmke kezelésére bocsátani, de kiköti magának, hogy élete fogytaig a szudi kastélyt és parkját használhassa, és évenként a birtok irásba jövedelmének felét élvezhesse. Ezen ajánlatot írásban is adta. A jelentés folyamán az elnökség a következő javaslatot teszi. A fmke elfogadja a neki hagyományozott örökséget, és folytatja kkoru Sembery István felperessége alatt folyamatba tett visszavételi pert. A per vezetésével megbízandó Lénárt Sándor, nagy-tapolcsányi ügyvéd, ki a pervitelt teljesen díjtalanul — csak a kész kiadások megtérítésével — magára vállalta. Végül bejelentette az elnök, hogy pénteken délután dr. Janits alelnök elnöklété alatt egy több jogászokból, nevezetesen Csillaghy György, Lőrinczy Gyula, dr. Rudnay Sándor, dr. Bangha Sándor, dr. Kürth Dávid és Lénárt Sándor-ból álló bizottság értekezletet tartott, melyben az ügy minden része alapos tárgyalás és beható vizsgálat alá vétetett, és határozatotott, hogy az örökség elfogadandó, és a per folytatandó, mert biztos remény van, hogy azt a fmke megnyerendi. Majláth István felszólalása után úzülés a javaslatot úgy általánosságban, mint részleteiben elfogadta. Kíváncsiak vagyunk e per kimenetelére.

— **Az „Othton“** havonkint egy kötetben megjelenő szép irodalmi mű előfizetésére lapunk előfizetői kötelezve nincsenek, csak azon tisztelt előfizetőink, kik — lapunk előfizetésétől eltekintve — akarják e kedvezményt igénybe venni, azok kapják meg. E célból helybeli t. előfizetőinknek egy aláírási ívet bocsájítottunk ki.

— **A nagy képes világtörténet** 1 füzete immár megjelent. A csinos kiállítású füzet bővelkedik szemléltető képekben, melyet egytől-egyig nem a szabad képzelet termékei, de szoros történelmi igazságon alapulnak. A történelem előrajzából megértjük, hogy e nagy képes világtörténet egyik főfeladata a magyar nép világtörténelmi szereplését kutató szemmel felismerni, kísérni; már az első füzetből látjuk, hogy a szerkesztők mily gondosan válogatták meg, dolgozták fel az anyagot. Az első fejezet az ókori Egyiptomról szól; ismereti ama csodaország talaj s éghajlati viszonyait, áttér Egyiptom alakulására s a történelmi idők előtti korára. A mű, mint azt oly elismert szaktudósoktól másként

nem is várhatjuk, alapos tudással, de a mellett érdekesen, vonzón van megírva. E művet igen melegen ajánljuk olvasóink figyelmébe; hiszen eddig ily történelmi művünk nincs; e munka igazi kincset képezend, melynek beszerzése mégis oly előnyös feltételekhez van kötve, hogy kiki könnyen megszerezheti.

— **Klincok Náczo hundstosziár okoskodásai.** Sak gondolnyi muszaj magannak, hogy zakar valaki körtét a szomszédbul, hát sak mehetne kérni, adnának neki, de nem keritisen keresztül ellopnyi.

Furesaságokról povedál most zegisz Styavnicza; hát sak van furesább, mikor lehordja zember öket zis hallgatnak, mint a bogár a fűben.

Sak hiabavaló, legjobb bányász zembernek lennyi . . . ha kevis zis a kereset, de nagyon sok a becsület.

Miért nem panaszkodja négy ezer munkás semmiért, miért nem szólja valamit rossz vezetésért? . . . sak zazért, mert belednyugodni muszaj jó vezetésbe és panaszra zoka ninesen.

Zenyim kmotor povedálja, hogy sak megint hiába beszilek és sak jobb lesz elhallgatnyi; hát zén megint sak elhallgatom magamat, de sak a jövő hétig. Addig is: „Pohvalen!“

A közönség köréből.

Köszönetnyilvánítás.

Fogadják mind azok, kik idősb Balázs János felejt-hetetlen jó apánk, öregapánk, s illetve szép apánk és apóunk elhunytá felett részvétüknek adtak kifejezést, ez uton is őszinte köszönetünket.

A gyászoló család tagjai.

Szerkesztői üzenet.

Kíváncsiak Békés-Csabán. A „Békésmegyei Közlöny“ a kérdéses rimes mókákat csakis a mi lapunkból vehette át, mert azok eredetileg a „Selmechbányai Hetilap“ számára lettek írva még pedig igen befentes emberünk által és így esak is a mi lapunkban jelenhetnek meg először. Hogy a forrást a „Békésmegyei Közlöny“ meg nem nevezte, azon mi is esodálkozunk.

Az opposiczióhoz.

Nem adom ám sokért az én menyecsémét,
Azt a kökény szemű, barna kis feccémét.
Jaj de valahányszor esókot adnék néki,
Kis fejét forgatja s mindig csak azt véli,
Hogy nem szabad ám dus hajzatát is érnem
Nem szabad ő töle édes esókot kérnem.
Ilyen az ellenzék, akarna is esókot,
De elvárja azt a felemelő bókot,
Hogy az udvarlója hozzá közeledjék
S benső dolgokban is vele együtt érzék.
Édes kis menyecsém, ha hajad esókolom,
S veled boldogságom csak ugy elgondolom,
Nem jobb-e az élet, együtt számot téve?
Mint a perpatvarnak mindig csak kitéve!

Tisztelt opposiczió, te is ennek hódolsz,
A mikor tán arra mélyen nem is gondolsz,
Hogy ki körül járkalász, keresett menyecske,
Kinek kedvét még biz kevés ember nyerte,
S kinek neve nem más, hallgassd meg a dalom,
Sem Mária, Anna, csak a nagy hatalom.

Hirdetések.

Gyár: Alsó Hámor, Bars megye.

Gyári főraktár: **BUDAPEST, Andrásy-ut 29. (I. em.)**

Raktár: **BÉCS, I., Seilergasse 1. szám.**

A „SZANDRIK“ ezüstárú-gyár,

mely az 1752-ben Selmechbányán alapított Geramb J. J. unio tulajdona,
saját vagy adott rajzok szerint előállít:

mindennemű ezüstárút,
mint asztaldiszket, gyümölcstartókat (jardiniéres-készleteket), zsirandolókat, gyertyatartókat, serlegeket,
dísz- emléktárgyakat és versenydíjakat,
mindennemű evő-készletet gazdag választékban,
pipere-tárgyakat. stb. stb.

Halló! Halló!

Ki beszél? — Itt Fehér Lajos! — Mit kíván? — Értesíteni óhajtom a n. é. közönséget, hogy a Deák Ferencz-utcában a Tandler-féle házban levő üzletemben a karácsony és új év közeledtére áruraktáromon levő árukat oly olcsón árusítom, hogy a n. é. közönség a legrövidebb és legjobb árukat potom áron veheti meg

karácsonyi v. új évi ajándékul.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve s biztosítva a legrövidebb és legjobb kiszolgálásról maradok

kiváló tisztelettel

Fehér Lajos.

1 vég 30 rőfös vászon	3-40	1 120 ctm. széles női poszto ruha	3-50
1 " 30 " kanavasz	3-45	1 90 " " szövet "	2-25
1 " 30 " " jobb	4-10	1 ágú garnitúra 4-50-től feljebb	
1 " 30 " " I lejobb	5-70	1 ablak függöny (2 szárny) 1-80-től feljebb	
1 teljes parget ruha	1-08	1 1 2/4 Szmirna szőnyeg 7---től feljebb	
1 " " " jobb	2--	1 1 6/8 " 9---től " "	
1 " " " legjobb	2-50	1 1 6/8 Manilla " 4---től " "	
1 130 ctm. széles fekete finom szövet ruha . .	3-30	fehér és színes asztal garnitúrák, kávé terítékek csipke, szalag és minden kézmű áru szakmába vágó cikkek a lehető legolcsóbban árusíttatnak, ugy hogy mindenkinek alkalmá lehet kevés pénzért jót és szépet vehetni.	
1 130 " " bordo " " " "	3-30	a megvásárlási áron alul árusíttatnak.	

A még raktáron lévő női kabátok 50% a megvásárlási áron alul árusíttatnak.

Ugyanitt egy rőfös és rövidáru szakmában teljesen jártas segéd azonnal felvétetik.

Meg állj! ..

Akarsz szép, finom, tartós és olcsó karácsonyi ajándékot vásárolni?? Ha igen, akkor siess



Weiss Adolph nagy áruházába Selmezbányán. (Deák Ferencz-utca)

Női kelmék, díszek, fűzők, esernyők, barchettek, ágy és asztal terítők, paplanok, berlini kendők, női sálók selyemből és berlini gyapotból, gyermek és női harisnyák, legdivatosabb kötött és szarvasbőr keztyűk, csipke és más függönyök, damaszt árúk, kanafaszok, siffonok, törülközők, portörlek, damaszt grádlík, zsebkendők, legujabb divatu batiszt és siffon uri ingek, nyakkendők és minden féle uri divatcikkek gazdag választékban, minden nemű lábbeliek, **egyedüli elárúsítása** a híres asbest talpoknak (40, 80, és 120 kr.) stb. stb.

Feltűnő olcsó árak! — Tartós, kitűnő árucikkek!

Heider Emil-féle Morva-Schönbergi vászon.

Nagy nyakkendő választék igen olcsó árakban!

Szönyeg raktár!

Karmantyuk és női siphák!

Apróhirdetés.

Egy jól felszerelt kávéház

a Szentháromság-téren azonnal eladó vagy bérbeadó. — Bővebbet a kiadóhival.

Ház eladás

a Felső-Rózsa utcában egy földszintes 6 szobás ház kizalatt azonnal **eladó.**

— Bővebbet a kiadóhivatal.

Árverés.

A Fritz-ház mellett lévő

pékbódék

f. évi december hó 5-én d. e. 10 órakor a Fritz-házban lévő akad. tanásteremben tartandó árverésen három, esetleg hat évre bérbeadtnak.

Mindazok a kik ezen bérletre reflektálnak, felhívatnak, miszerint azon megjelenni, illetve zárt ajánlataikat addig beadni sziveskedjenek.

Kitüntetve 12 arany és ezüst éremmel.

ADLER ÉS GOLD

KASSA

SZERB. KIR. UDVARI SZÁLLITÓK.

HAVANNA-RUM

mely évről-évre növekedő kelendőségnek örvend, a legjobb körökben, valamint az összes háztartásokban mint különlegességű

THEA-RUM

használatik.

Mivel az egyes versenyzégek ugyanily palackokban kevésbé jó minőségű árut boesátanak forgalomba, kénytelenek vagyunk óvni a t. közönséget, más mint a mi jelzésünkkel ellátott

1 literes üvegekben

2 " "

4 " "

töltött

HAVANNA-RUM

vásárlásától s a midőn ennek szives tudomásul vételét kérjük, ajánljuk magunkat

kiváló tisztelettel

Adler és Gold

szerb kir. udvari szállítók.

Kapható: Erns Zsigmondnál Selmezbányán.

A legjobb s legolcsóbb THEA-RUM.

Felette olcsó

butorok!!!

Butorraktáramban, miután ezen üzletágamat szándékom van abban hagyni, **különféle butorok kaphatók** bevásárlási áron jóval aluli árban.

Tisztelettel

Kachelmann Gáspár.

Stark Mihály

üveg-, porcellán-, lámpa-, tükör- és képraktára Selmezbányán

Deák Ferencz-utca — (Ochtendung ház).

Rendkívüli nagy választék és feltűnő olcsó árak!!

Alkalmas karácsonyi ajándékok!

Ajánlom a n. é. közönség b. figyelmébe a legujabb valódi angol, majolika, karlsbádi porcellán, asztali, kávé, thea mokka és mosdó készleteket. Teljes mennyasszonyi kelengyék egy mintában. Kiváló szép falidíszek, virágtartók, figurák különféle szentszobrok, nippek, sör, bor és likör készletek. Dus kép és tükör választék. Mosdó asztalok, és hajlított faszékek, valamint a közegészségügyi követelményeknek megfelelő **köpcésészék.** Képereteszékeket és ablak bevágásokat mélyen leszállított árban eszközölök. A nálam vásárolt árúk oly szakszerűen lesznek csomagolva, hogy azokért a felelősséget magamra vállalom.

A n. é. közönség b. látogatásait kérve vagyok teljes tisztelettel

Stark Mihály,

üveg- és porcellánáruház tulajdonos.

Egy jó házból való fiu tanulól azonnal felvétetik.

Függő, asztali, zongora, irodai és üzleti **lámpákat** csakis Ditmar és Brunnertől tartok a legujabb éggökllel.

Vendéglősök és magánházaknál, minden e szakmában vágó ezikeket készségesen és jutányosan kölcsönzők.

A „Selmezbányai Hetilap“ karácsonyi és ujévi hirdetője.

A karácsonyi és ujévi ünnepek alkalmára összeállított eme külön hirdetőben foglalt hirdetésekre felhívjuk a t. olvasó közönség becses figyelmét.

BUXBAUM LÁSZLÓ, ÓRÁS

(Deák Ferencz-utca, Ollik-féle ház).

Ajánlja karácsonyi ajándékok bevásárlására nagy választéku

XXX óra raktárát, XXX

hol zseb-, fali- és ingaórák jótállás és valóban olcsó árak mellett vásárolhatók.

Javitások

jól és jutányos díjazás mellett eszközöltetnek.

Izléses, szép és czillogó karácsonyfa diszek, különféle gyertyák, ezukorból készült figurák, finom sütemények és mézeskalácsok mindenféle kiállításban és árban kaphatók

Welics György

Deák Ferencz-utcai, saját házában lévő nagy mézeskalácsos üzletében.



Karácsonyi ajándéknak

semmi sem

lehet alkalmasabb egy

jól járó óránál.

Ajánlom a n. é. közönség becses figyelmébe nagy órarakat, melyben mindenféle zseb-, fali- és ingaórák 2 frttól feljebb kaphatók jótállás mellett.

Kiváló tisztelettel

Piccin Alajos.

Cserny József

szabó-üzlettulajdonos

ajánlja dusan felszerelt

szövet-raktárát

báli öltönyök, felöltők és téli kabátok gyorsan, legdivatosabban és finom kivitelben készíttetnek.

Tuschl Gusztáv

czukrász

ajánlja a n. é. közönség becses figyelmébe **czukor- és különféle süteményeműit**, dus választékban lévő karácsonyfa-diszeit, finom lepecsételt palaczk dessert borait. — Megrendelésekre:

különféle sütemények, torták, diós és mákos kalácsok s patkók

olcsón készíttetnek.

Dukász Gyula

üveg-, porcelán-, lámpa-, tükör- és képraktára
Selmezbánya.

Ajánlja a n. é. közönség becses figyelmébe a terasszon lévő, ujonnan berendezett dus raktárát, mely áll: porcellán és fajancze asztali-, kávé- és thea-készletekből; fekete kávé (mokka) szervizekből; színes és kristály, festett és vésett, sörös, boros és likőrös készletekből; a legújabb gyártmányu asztali, függő, salon, irodai és üzleti lámpákból; aranyozott és diófa rámás tükrök és képekből; ablak függöny rámaiból; hajlitott faszékekből, vas mosdóasztalokból, toilette- és thea-asztalkákból; porcellán, majolika és terakotta vázák és figurákból, tömördek igen szép nippesekből; továbbá china ezüst díszművek és evőeszközökből: mindennemű optikai kristály szemüvegek, czvikkerék, lorgnettek és minden hozzátartozó kellékekből a legnagyobb választékban és különféle árakban.

Nem mulandó becsü holmit, de
könyveket, még pedig

remekírókat, ifjusági iratokat

stb., — melyek tartalmuknál fogva nemesítik nagyját, apraját, aki elolvassa — ajánlunk karácsonyra minden ujdonsággal ellátott raktáruknkból.

Joerges A. özv. és Fia.

Daubner János vendéglőjében

mindig friss és kitünő minőségű „Szent István“ és vihnyi „Aczél“ sör, jó, természetes bor és izletes ételek állanak a mélyen tisztelt vendégek rendelkezésére. Különleges ételek és csemegék!

Pontos, előzékeny kiszolgálás!

Jutányos árak!

karácsonyi ajándéku

ajánlom a n. é. közönségnek a Főtéri üzletben kapható következő árukat: — Legújabb divatu női kalapok, finom karmantyuk, szőr sapkák, gallérok, téli keztyűk, kendők, gyermek ruhák és kabátok, kötények, fehérműiek, téli czipők és valódi orosz sár-czipők, gyermek játékok, finom albumok, emlékkönyvek, himzett szivar- és pénztárczák, legyezők, báli keztyűk és czipők, párisi illatszerek, férfi kalapok, nyak-kendők, Jäger-ingek és e szakba vágó árukat mind gazdag választékban.

Kitünő tisztelettel

Herczog M.

Feltünő olcsó árak!

A ki karácsonyfa diszeket, különféle ezukorneműeket, papiros diszeket, csemegéket, karácsonyi ajándéku igen alkalmas festékkészleteket, rajzeszközöket, iskolatáskákat jutányos áron és nagy választékban vásárolni akar, az tegye bevásárlásait

Ernst Zsigmond

az akadémiai épületben lévő ujonnan berendezett (előbb Trauer Gyula ur) üzletében.

TAKÁCS MIKLÓS kereskedése SELMECZBANYÁN.

Tisztelettel ajánlja fűszer áruit, eredeti behozatalu thea és rumját; különféle sajtokat, conserveket, caviart, angolnát, csemegéket, valamint naponként friss szepesi virslit és hetenként egyszer bécsi virslit, saját töltésű és maga kezelte finom asztali és pecsenye borokat, melyek természetes tisztaságáért szavatolás nyújtatik. Továbbá a hegybányai faragó iskolában készült, dus választékban lévő **gyermek játékszerket**, melyek a nagy üzlet szomszédságában lévő dohánytőzsdei boltban árusíttatnak.

Karácsonyi ajándékok.

Van szerencsém a n. é. közönségnek b. tudomására hozni, hogy üzletemben mindennemű **arany-ezüst tárgyak** dus választékban

karácsonyi ajándéknak

kaphatók, u. m. ékszerek, gyűrűk, brochok, karpereczek, arany órák, arany és ezüst óralánczok nők és férfiak számára, fülbe való és mindennemű China-ezüst tárgyak jutányos áron.

Kiváló tisztelettel

Novák József ékszerész és aranyműves.



Krause József

ajánlja

aranyozó-, faragó- és festő-műhelyét

templomberendezésekhez, hol különféle kivitelű és nagyságu

faszobrok s műtárgyak

jutányos árak mellett készíttetnek.

Tibély Agoston örökösei cég

Selmezen a legrégebb rőtöskereskedés és nagy divatáru-üzlet.

Ajánlja a közelgő karácsony és uj év alkalmából nagy, gazdag választéku raktárát és áruházát a Fő-téren, valamint különösen a következő árukat: férfi- és női ruhaszövetek és összes kellékei, szönyegek, függönyök, ágy és asztalterítők, pokróczok, rövid- és kötöttáru nagy raktára. Férfi ingek, gallérok, kézelők, keztyűk és a legdivatosabb nyakkendők nagy választéka. Vászón és minden egyéb fehérműiek. Különös figyelembe ajánljuk f. é. nov. 1-én megnyitott

fehérmű-varrodánkat

melyben mindennemű megrendelést, úgy mint kelen-gyékét is stb. a leggyorsabban és legpontosabban eszközölünk. — Karácsonyi és ujévi ajándékoknak alkalmas kezdettmunkák és egyéb kézmű- és pipere árak.

Weisz Lipót

divatáruháza Fötér, (Zárda-épület).

Ajánlom a közelgő karácsony és ujév alkalmából gazdagon felszerelt divatáru raktáromat és igen alkalmas karácsonyi ajándék tárgyaimat továbbá b. tudomására hozom, hogy üzlethelyiségemet teljesen kibővítettem. — Dus választéku tartok: **kézműkákban, selyem- és ruhaszövetekben, férfi- és női fehérmű, és karmantyu készletekben.** — Nyak-kendők és valódi Halban és Damask-féle kalapokban igen jutányos

olcsó árak

mellett. Nagybecsü pártfogását kérve vagyok

Mély tisztelettel

Weisz Lipót.

A Városi Vigadó

oly helyiség, mely a sürü látogatást csakugyan megérdemelné, annál is inkább mert annak bérője **Winterstein Bernát** minden lehető elkövet, hogy kitünő ételek és italok kiszolgálása és pontos és előzékeny kiszolgálás által vendégeinek teljes meglegedését kiérdemelhesse. A karácsonyi ünnepek ideje alatt kitünő halak is lesznek ott kaphatók, melyek megrendelésre bármikor beszeresethetők. — Kéri a n. é. közönség becses pártfogását.

Bogya János vendéglős éttermében

és házhoz vive is kitünő friss sör, legjobb minőségű fehér és vörös asztali, dessert, champagne palaczk-bor és tisztán izletesen készült étel áll a n. é. közönség rendelkezésére.